

2018年技师技术培训班开班啦!

秋高气爽微风徐徐,迎着初秋的凉意,2018年9月4日,能企教育永和路培训基地迎来了发电企业、电网企业及电建企业近80位技师,一同参加技师技术更新培训班开班仪式。

开班仪式上,上海市人社局政策专家鲁闻鸣老师为现场全体学员全面、深度讲解了当前国家对人才选拔工作的新形势、新要求,强调高层次专业技术人才和高技能人才队伍建设的必要性。同时,他详细宣贯了上海市关于高层次专业技术人才和高技能人才相关政策,并对高技能人才申报、标准、鼓励政策等问题都一一进行了解释,让在场学员全面、清晰、透彻了解相关政策。

电力行业技师技术更新培训是贯彻落实上海市人力资源和社会保障局《关于开展本市技师技术更新培训工作的通知》(沪人社职[2018]198号)文件精神,以促进电力行业技师、高级技师人才队伍建设、激发高技能人才队伍活力为

目标举办的。上海市技师协会电力行业分会主任廖学勤在开班仪式上对此次培训提出了他对行业内技师的期望:一是要善于学习,勇于创新;二是能够成长一个,带动一批;三是积极交流,共同成长,不断提升技能水平。

据悉,此次培训能企教育邀请了来自技师分会的多位资深专家、行业专家、教授级高工、全国劳模,为技师学员从理论到实操等全方位进行更新培训。培训课程安排时间紧、内容实、针对性强,既有理论学习,也有技术交流;既有专家授课,还有电管家及远景能源实地参观。通过培训学员能够学以致用、增强本领,为大力弘扬工匠精神、造就一批“大国工匠”打下坚实基础。

能企教育将进一步强化培训能力提升,着重推进培训质量和实效,努力为“未来工匠”打造高质量培养服务体系,推动电力行业高技能人才的发展。

(陈丽君)

“电力电子”队获全国桥牌赛好成绩



2018年8月9日至8月12日期间,由中国桥牌协会、上海市普陀区体育总会主办,上海市桥牌协会、上海市普陀区桥牌协会承办,上海跨国采购会展中心协办的2018年“闻天下杯”全国桥牌

公开赛在普陀区上海跨国采购会展中心举办,本届全国桥牌公开赛相较于去年规模更大、规格更高、范围更广。此次全国桥牌公开赛共有90支队伍报名参加公开团体赛,上海电院电力电子实业有限公司队由董事长应彭华担任领队,总经理汤凤敏担任教练,在完善、宋斌、朱敏荣、戴建伟、顾振寰、沈罡等队员的紧密配合、共同努力下,从众多强队中脱颖而出,取得了A组第三名的好成绩。(本报辑)

新环境 新动力 新发展
——浦海电力嘉定项目部乔迁记

清洁舒适的办公环境,宽敞明亮、具有现代化气息的办公条件——2018年9月8日,经过半年多时间的等待,上海浦海求实电力新技术股份有限公司嘉定项目部新址终于揭开了面纱。

嘉定项目部坐落于嘉定新城核心区内有上海嘉定第一街之称的西云楼商业街,办公面积达200多平方米,新办公楼与之前相比,无论从硬件设施还是软件环境都有了显著的提升,它将为嘉定项目部的持续发展提供新的动力。

近年来,随着公司持续发展及管理不断细化,嘉定项目部原办公环境简陋、管理深入困难等问题已经无法与公司总体发展目标及要求相匹配,也给员工日常工作带来较多不便。为此,从去年年中开始,公司领导以提升员工工作生活环境为主要目标,着手研究嘉定项目部办公环境改善事宜,至今年年初确定了西云楼作为新办公地。项目实施期间,公司领导亲自研究装修方案,多次现场踏勘,并嘱咐实施人员要切实保障新办公基地品质,切实为员工提供一个适宜的工作环境。

在2018年的秋天,嘉定项目部员工终于迎来了乔迁之日。更繁华优越的周边环境、更齐全先进的办公设施、更现代宽松的办公氛围,新环境、新面貌、新动力、新发展,嘉定项目部人员理应以更为积极的工作态度、更为饱满的工作热情、更为昂扬的工作状态开启新的征程。实事求是,简单做人,勤奋做事,共荣辱、同命运,只有用自身的努力让公司认可,只有用自身的青春与公司



共辉,只有用自身的奉献助公司发展,才能实现个人与公司共同成长,一同书写、一起实现企业愿景和个人理想。

(杨叶青)



永登高峰 再战上海 IFC

一年一度的「新地公益垂直跑——勇闯上海 IFC」活动将于2018年10月14日上午09:35在上海国金中心举行。此赛事由1楼至57楼,以四人为一队,接力方式参赛,每一棒接力需跑的楼层为:第一位选手:16层;第二位选手:16层;第三位选手:11层;第四位选手:11层。

该赛事为慈善赛事,所有报名费用将不扣除活动开支全部捐赠给上海市儿童健康基金会,用于上海儿童医学中心贫困儿童的医疗救治。

本次赛事公布之后,上海电院电力电子实业有限公司新能源部王临轩、上海浦海求实电力新技术股份有限公司郁俊杰、张磊磊、卜士豪4位年轻员工,积极响应参与此赛事,在繁忙的工作之余及有个别选手生病的情况下,坚持每周

一练。郁俊杰已经代表公司第二次参赛了,其余选手都是第一次报名参赛,第一次训练完,在缺乏经验的情况下,有的选手感觉疲惫万分,有了要放弃的念头,但是队友们相互鼓励、相互扶持,最终重燃斗志!这种精神值得我们电院人骄傲!

一支乐队,需要全体成员的齐心协力,否则难以呈现出余音绕梁的华章;一座桥梁,需要桥墩的支撑,否则难以负载千车万人的流通;而一个企业的蓬勃发展,同样需要我们每一位员工的脚踏实地、真诚奉献……

每年的赛事都很精彩,每年的参赛选手也很优秀。我们的年轻员工厚积薄发,让我们拭目以待,静听他们的好消息,2018年10月14日赛场再见!(阎亮)

马云写给年轻人:不吃苦,你要青春干什么



当你不去旅行,不去冒险,不去拼一份奖学金,不过没试过的生活,整天挂着QQ,刷着微博,逛着淘宝,玩着网游,干着我80岁都能做的事,你要青春干嘛?

你是否也曾被这句网传的流行语唤醒了心底那一丝早已沉寂的上进心?锦瑟流年,花开花落,岁月蹉跎匆匆过,而恰如同学少年,在最能学习的时候你选择恋爱,在最能吃苦的时候你选择安逸,自是年少,却韶华倾负,再无少年之时。错过了

劳动者,在办公室里整整资料能算吃苦?在有空调的写字楼里敲敲键盘算是吃苦?认真地看看书,学学习,算吃苦?如果你为人生画出了一条很浅的吃苦底线,就请不要妄图跨越深邃的幸福极限。

当你看了《杜拉拉升职记》,你觉得外企真好,可以出入高档写字楼,说着让人听不懂的英语,拿着让人眼红的薪水。当你看了《亲密敌人》,你觉得投行男好帅,开着凯迪拉克,漫步澳大利亚的海滩,随手签

着几百万的合同;当你看到一条精妙的广告赞不绝口,你觉得做营销好潮,可以把握市场脉搏,纵情挥洒自己的创意;当你看到一位做房地产的朋友,每天和有钱人出入各种高档场所,发着各种挥霍的微博,你觉得做房地产好赚钱;当你看到一位快消人员满世界出差,在各种地方住五星级酒店,你觉得做快消好风光。你疯狂地爱上了那种洋洋得意的状态,却未曾想到你日思夜想称之为梦想的状态,其实并不等于你看到的那样简单。

他所吃的苦,是早就开始每天只睡3个小时,从N年前的数据查到昨天,一点点地做着细致无比的分析;他所吃的苦,是为了去争取一个客户,挤在一辆拥挤的巴士上,冒着被偷被抢被撞车的风险,一边敲邮件,一边环顾周围诧异的眼神;他所吃的苦,是为了一套更

合理更系统的管理方法,而不断地和各个领导去磨合,去询问,去思考;他所吃的苦,是为了签下一个大订单,自己一个人在他乡,看着别人世界中的团圆,装饰着自己的相思梦;他所吃的苦,是为了一个上市项目,在3天之内自学几十万字的材料,让自己在3天之内从一个门外汉变成一个行家。他也曾许多次摔倒在泥土里,甚至让别人从自己的身体上踩过去。他成功地取得了让人望尘莫及的荣耀,只因为他是一个懂得吃苦的人,能够承担得起那种厚重的魅力。他辛勤工作的身影,他随时洋溢的才华,他的一切禁得起岁月的推敲。

亲爱的朋友,如果老天善待你,给了你优越的生活,请不要收敛了自己的斗志;如果老天对你百般设障,更请不要磨灭了对自己的信心和向前奋斗的勇气。当你想要放弃了,一定

要想想那些睡得比你晚、起得比你早、跑得比你卖力、天赋还比你高的牛人,他们早已在晨光中跑向那个你永远只能眺望的远方。

在你经历过风吹雨打之后,也许会伤痕累累,但是当雨后的第一缕阳光投射到你那苍白、憔悴的脸庞时,你应该欣喜若狂,并不是因为阳光的温暖,而是在苦了心志,劳了筋骨,饿了体肤之后,你毅然站立在前进的路上,做着坚韧上进的自己。其实你现在在哪里,并不是那么重要。只要你有一颗永远向上的心,你终究会找到那个属于你自己的方向。

所以,请不要在最能吃苦的时候选择安逸,没有人的青春是在红地毯上走过,既然梦想成为那个别人无法企及的自我,就应该选择一条属于自己的道路,为了到达终点,付出别人无法企及的努力。(本报辑)